
 

 

Rekonstrukce střechy základní školy, kmenových učeben a 

vybudování zázemí pro školní družinu 

 

Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií, z programu: Integrovaný 

regionální operační program, priorita: Komunitně vedený místní rozvoj. 
 
 
Objekt Základní školy v Ludslavicích se nachází v jižní, okrajové části obce Ludslavice. Budova 
Základní školy v Ludslavicích pochází z roku 1913. Jde o tzv. neúplnou školu, která poskytuje 
vzdělávání žákům od prvního do pátého ročníku. V současné době je budova školy dvoupodlažní, 
částečně podsklepená s půdními prostory. Momentálně je zde k dispozici 5 učeben, tělocvična, 
školní jídelna a samozřejmě i nezbytné zázemí pro žáky a zaměstnance školy.  
 
V průběhu let prošla budova školy několika stavebními úpravami, jejichž cílem bylo zlepšit její 
aktuální technický stav. K nejvýznamnějšímu stavebnímu zásahu došlo v roce 1985 kdy proběhla 
rekonstrukce původní budovy s tím, že k ní byla provedena přístavba čtyř dalších částí. Od té doby 
byly prováděny ve vnitřních prostorách základní školy v rámci běžných oprav a údržby pouze lokální 
udržovací práce. Zhruba před deseti lety byla původní dřevěná okna vyměněna za plastová a celý 
objekt získal novou fasádu. Od té doby již nebyly provedeny významnější stavební úpravy. 
 
Účelem realizace tohoto projektu je zkvalitnění vzdělávací infrastruktury v oblasti základního 
vzdělávání a zvýšení její dostupnosti. Hlavním cílem je provedení nezbytných stavebních úprav 
(rekonstrukce a modernizace) učeben a nezbytného zázemí v Základní škole v Ludslavicích, které 
významným způsobem zkvalitní stávající infrastrukturu školy, čímž dojde nejen ke zkvalitnění výuky, 
ale umožní i navýšit kapacitu žáků ve škole. 
 
Aktivity projektu jsou zaměřeny na odstranění velmi špatného technického stavu budovy základní 
školy, kdy některé části jsou za hranicí své životnosti. Konkrétně jde o výměnu nevyhovujících 
rozvodů elektrické energie, vody, kanalizačních odpadů, zvlněné podlahy způsobené vlhkostí, 
opravu zchátralé střešní konstrukce a výměnu korodující střešní krytiny. Pro úplnost dodejme, že 
v důsledku špatného technické stavu rozvodů elektřiny, které již nesplňovaly bezpečnostní normy, 
nebylo možné modernizovat, resp. pořizovat do výuky novou digitální techniku. Stávající technika 
pro výuku informatiky byla proto zastaralá, což ovlivňovalo nejen chod výuky, ale také naplňování 
cílů ŠVP. Problematické bylo i to, že základní škola nebyla bezbariérově přístupná a zároveň 
neumožňovala bezbariérové užívání. Provedenými opatřeními se proto zkvalitní vzdělávací 
infrastruktura v oblasti základního vzdělávání a zvýší se tak i její dostupnost v obci Ludslavice. 
 
Výsledkem projektu bude významné zlepšení technického a technologického stavu vnitřních částí 
budovy v 1. NP a 2. NP. Po ukončení realizace projektu bude rovněž (jak již bylo zmíněno) 
zabezpečen bezbariérový přístup do budovy, a to do všech částí, které jsou předmětem realizace 
projektu. Konkrétně jde o všechny prostory v 1. NP a 2. NP - pro osoby s omezenou hybností s tím, 
že do 2. NP je zajištěn přístup pásovým schodolezem. Součástí realizace projektu je i vybudování 
bezbariérové toalety v 1. NP. Tato opatření umožní volný pohyb osob na vozíku od vstupu do budovy 
po vstup do prostor podpořených z IROP, což je značným přínosem ve zlepšení funkčnosti a 
komfortu užívání vnitřních prostor základní školy.  
 
Projekt je realizován společností PROVING s.r.o., se sídlem v Hulíně. Termín zahájení a ukončení 
realizace projektu: červenec 2024 – duben 2025. 
 


